

CENTRO DE EDUCAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO MATEMÁTICA E TECNOLÓGICA
CURSO DE DOUTORADO

RETIFICAÇÃO

Retificação do Edital nº 1/2024 que estabelece as normas para Admissão - Ano Letivo 2025 ao corpo discente ao Programa de Pós-Graduação em Educação Matemática e Tecnológica, Curso de Doutorado.

Onde se lê

"5.1 Estão disponíveis **22 (vinte e duas)** vagas no Curso de Doutorado em Educação Matemática e Tecnológica no ano letivo de 2025, sendo distribuídas da seguinte forma"

Leia-se

"5.1 Estão disponíveis **21 (vinte e uma)** vagas no Curso de Doutorado em Educação Matemática e Tecnológica no ano letivo de 2025, sendo distribuídas da seguinte forma"

Professor Marcelo Sabbatini

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Educação Matemática e Tecnológica